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Escuela de Ciencias Básicas Tecnología e Ingeniería ZAO

ACTA DE REUNIÓN 01
FECHA: 

viernes 13 de marzo de 2009

LUGAR: 

Sala de Tutores 

HORA: 

3:00 p.m.
ASISTENTES:  



Ing. Andrea Barrera Siabato

Ing. Rafael Pérez Holguín
Lic. Martin Gómez Orduz

Ing. Anyelo Quintero Reyes, Decano ECBTI Zona Amazonia Orinoquia

ORDEN DEL DÍA:

1. Revisión de las cargas académicas para la zona.

2. Distribución de Roles en la zona.

3. Varios y Compromisos
1. Revisión de Cargas Académicas para la Zona:  El Ingeniero Anyelo confirma los tres Tutores TC para el CEAD de Yopal, así como la reasignación de horas según No de Estudiantes para los tutores Hora Cátedra confirmando la distribución así:

Rafael Pérez Holguín: TC

Martín Gómez Orduz: TC

Andrea Isabel Barrera Siabato: TC

Ferney Jiménez Neira: 120 horas
Hernán Raúl Castro: 160 horas

Nelson Vargas Tejedor: 240 horas

Oveida Zambrano: 60 horas
Luis Germán Rojas Vergara: 144 horas

El Ingeniero Anyelo explica que los dos últimos tutores presentan una reducción en el No de horas, dado el No de estudiantes y el No de Cursos. La Ingeniera  Andrea le informa que el Ingeniero Luis Germán requiere más horas dado el No de cursos, de igual forma con el caso de la Dra. Oveida Zambrano. El compromiso por parte de la Ingeniera Andrea y el Ingeniero Rafael es revisar nuevamente el No de estudiantes asignados a los dos profesionales y enviar la relación al Ingeniero Anyelo.
2. Distribución de Roles en la zona: dado el trabajo en red que distingue a la Universidad, el ingeniero Anyelo resalta la importancia de trabajar de manera zonal y no solo local, por tal motivo asigna responsabilidades zonales de la siguiente  forma:
Martín Gómez Orduz: Líder Zonal Programa Regencia de Farmacia.

Anyelo Quintero Reyes: A parte de desempeñar funciones como Decano Espejo de la Escuela está a cargo del programa de Tecnología e Ingeniería de sistemas, apoyado en los tutores MT y TC del CEAD Acacias. El Ingeniero Rafael queda como líder en el CEAD Yopal haciendo apoyo a la zonalidad del Ingeniero Anyelo.

Andrea Barrera Siabato: Líder Zonal Programas Tecnología e Ingeniería Industrial.

El Ingeniero Anyelo resalta, la importancia de unificar criterios en la zona, de trazar estrategias de aprendizaje para que los estudiantes no de un CEAD, sino de toda la zona se vean beneficiados. Pregunta que planes o alternativas se han pensado para lograr este objetivo, la Ingeniera Andrea expone la visita de carácter pedagógica que se tiene pensada para los días 23-26 de abril al corredor industrial de Boyacá, el objetivo de la misma busca articular los conceptos teóricos con los prácticos y además conocer diferentes procesos productivos a los encontrados en el piedemonte llanero. 

La ingeniera hace la invitación a todos los estudiantes de la zona para que se articulen no solo a esta visita sino a dos más que se tienen programadas para el mes de mayo a las instalaciones de ECOPETROL y al CPF Cusiana.

3. Varios y compromisos
El Ingeniero Anyelo se compromete a enviar listado de estudiantes para los programas de Tecnología en Regencia de farmacia, Industria e Ingeniería Industrial de la Zona a los correos de la Ingeniera Andrea y el Lic. Martín para dar inicio a los procesos de articulación zonal.

La Ingeniera Andrea se compromete a enviar la programación con empresas  a visitar para reproducirla entre los estudiantes de la zona.

Queda a consideración de todos los participantes generar nuevas estrategias.
Asistentes
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Ing. Anyelo Quintero Reyes


Ing. Andrea Barrera Siabato

Decano ECBTI Zona Amazonia


Coord. ECBTI Yopal
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Lic. Martin Gomez Orduz



Ing. Rafael Pérez Holguín
Tutor TC ECBTI 




Tutor TC ECBTI 
“Por la Calidad Educativa y la Equidad Social”

ESCUELA DE CIENCIAS BASICAS TECNOLOGÍA E INGENIERÍA

Acacias, Yopal, San José Del Guaviare, Puerto Carreño, Leticia

Web. www.unad.edu.co 


